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viiru-pannunalunen
ja -patalaput

Vaikeusaste: Keskivaikea. 

Malli: Lankava Oy, Sanna Peltoluhta. 

Koko: 23x60 (23x23) cm.  

Lanka: Pannunaluseen 300 g tummanvihreää (11) tai 
kaakaota (5) ja patalappuihin (2 kpl) 240 g pellavan beigeä 
(24) Lankava Essi-ontelokudetta (80 % kierrätyspuuvilla,  
20 % polyesteri, 500 g = n. 240 m). 

Puikot: 6 mm pyöröpuikot 60-80 cm tai käsialan mukaan.

Muuta: 40x1,3 cm nahkahihna ja vahvaa puuvillalankaa 
hihnojen ompelua varten. 

Tiheys: 13 s ja 24 krs = 10 cm. 

Ainaoikeinneule: Nosta 1. s neulomatta ja neulo loput s:t 
oikein.

Pintaneule: Neulo tasona ohjeen ja kaavion mukaan.

Lyhenteet: 

s = silmukka

krs = kerros

op = oikea puoli

np = nurja puoli

Työohje alkaa
seuraavalla sivulla.
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Työohje: Työohje: 

Neulo tasona pyöröpuikolla ohjeen ja kaavion 
mukaan. Luo pyöröpuikolle 31 s. Neulo ensin  
2 krs ainaoikeinneuletta ja aloita sitten pintaneule 
ruutupiirroksen mukaan.

1. krs (op): Nosta 1. s neulomatta, 30 o, käännä.

2. krs (np): Nosta 1. s neulomatta, 2 o, 1 n, *5 o, 1 n*, 
toista *-* vielä 3 kertaa, 3 o, käännä. 

3. krs: Kuten 1. krs.  
4. krs: Kuten 2. krs.   
5. krs: Kuten 1. krs. 

6. krs: Nosta 1. s neulomatta, *5 o, 1 n*, toista *-* 
vielä 3 kertaa, 6 o, käännä.

7. krs: Kuten 1. krs.   
8. krs: Kuten 6. krs. 

Toista 1.-8. krs:t ensin 17(5) kertaa ja neulo sitten 
1.-4. krs:t. Neulo lopuksi ainaoikeinneuletta 3 krs. 
Päätä s:t seuraavalla kerroksella oikein neuloen. 

VIIMEISTELY: 
Päättele langat. Leikkaa nahkahihnasta 10 cm 
pätkiä. Merkitse sen molempiin päihin 2 reikää (kuva 
1). Taita hihnat kaksin kerroin ja ompele ne kiinni 
vahvalla langalla pitkässä pannunalusessa saman 
pitkän sivun kahteen nurkkaan ja patalapussa 
yhteen nurkkaan. Höyrytä kevyesti nurjalta.

Kuva 1 Lähikuva hihnojen ompelusta

Ruutupiirros Merkit

=  nurja s, neulo oikealla nurin, nurjalla oikein

=  oikea s, neule oikealla oikein, nurjalla nurin

=  nosta s neulomatta
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